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PRIMA PROVA PRESELETTIVA — 2 MAGGIO 2020

. Effettuare le seguenti conversioni:

. Date le quantita approssimate a £ Aa =6+2-10">m e b+ Ab =8+ 2-10"2m calcolare
Perrore relativo di a, ’errore relativo di b e l'errore relativo del prodotto di a e b.
. Risolvere la seguente disequazione:

2?2 -3
(x+2)(x+7)

. Nel seguente disegno ¢ rappresentato il grafico di una funzione f(z). Disegnare il grafico

<0.

della funzione 2f(z) e della funzione f(z) + 1.
4
A
-3 -2 -1
. Si consideri la seguente raccolta di dati:
Popolazione: 100 donne di etd maggiore a 20 anni. )
Carattere: Numero di figli -= -2

Modalita 0| 1] 2| 3| 4
Fequenza assoluta | 18| 47| 23| 10| 2
Calcolare la media. la moda, la mediana, la varianza e lo scarto quadratico. Calcolare
inoltre la frequenza relativa della modalita 3.

. La pizzeria ¢ ‘Che bonta” ha avuto la seguente richiesta di pizze a domicilio negli scorsi 10
giorni:

Data Totale pizze vendute | Margherita | Vegetariana | Non vegetariana
22 Aprile 60 10 8 42
23 Aprile 64 14 20 30
24 Aprile 57 6 7 44
25 Aprile 92 31 26 45
26 Aprile 88 25 17 46
27 Aprile 64 12 12 40
28 Aprile 56 18 18 20
29 Aprile 48 8 6 34
30 Aprile 60 5 15 40
1 Maggio 88 34 12 42

Completare la seguente tabella:
Carattere: numero totale di pizze vendute

Modalita 4® |56 |53 |Go | 64 | && |S2

Frequenza assoluta A | A A 2 2 2 |4

Qual & la percentuale di pizze margherita rispetto al totale di pizze vendute il 26 Aprile?
Agata ha ordinato la pizza il 23 Aprile. Qual & la probabilita che abbia mangiato una pizza
non vegetariana?

Una coppia ha ordinato le pizze il 29 Aprile. Qual & la probabilita che abbiamo preso
entrambi una pizza vegetariana?



Eseroiaio 2
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Esecerio B:

Hedia : 4 (0184 449+ 223 +3. 40+ 42) = 4 (431) = 4,34
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Esecezio 6

. prare MEI‘JL.L(\"!Z ? piave totar venadte - 88
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#g
La pecanduale & il zé 4 7
" n _CcAw TAORRoL 30
. frobaklile che Agade  aMpia preds wie pizze non vepilenzne AR Posvalle Gy

. Prabshlita chae et embs  abbizmo plese s pizza F\Ita;_'fan'ana“

probakilita che w2 personz 2bea press la pivea llxltsc.hrhna“ CAR PoseaIl

‘PraLal-'\-"‘e‘ che  entrambs  sblizmo Plresa \a piree “\Igaa.‘fan‘zna“

< [le (0-432Y 4 43 (A-4,32)" + 23 (2-430)" + 40 (32120)" « 2 (4132) ":I
A00

CAS' FAVORSWOU'



